



Україна  
**ЗОЛОЧІВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА**  
Бориспільського району Київської області

---

**Р І Ш Е Н Н Я**

**Про затвердження Програми розвитку фізичної культури та спорту в селах Гнідин, Вишеньки та Петропавлівське на 2022-2025 роки**

З метою забезпечення розвитку всіх напрямів фізичної культури, створення умов для залучення широких верств населення до систематичних занять фізичною культурою та масовим спортом, керуючись ст. 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» (із наступними змінами), заслухавши виступ сільського голови та враховуючи рекомендації постійних комісій з питань освіти, охорони здоров'я і торгівлі та з питань бюджету, фінансів, соціально-економічного та культурного розвитку,

**Золочівська сільська рада В И Р І Ш И Л А:**

1. Затвердити Програму розвитку фізичної культури та спорту в селах Гнідин, Вишеньки та Петропавлівське на 2022-2025 роки, що додається.
2. Відділу освіти, культури та спорту Золочівської сільської ради забезпечити виконання зазначеної Програми.
3. Фінансовому відділу Золочівської сільської ради при формуванні сільського бюджету щорічно передбачати кошти на реалізацію зазначеної Програми.
4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію сільської ради з питань фінансів, бюджету, планування соціально-економічного розвитку, інвестицій та міжнародного співробітництва.

**Сільський голова**

**Олександр ЛАЗАРЕНКО**

с. Гнідин  
24 грудня 2021 року  
рішення № 588-20-VIII

**ЗАТВЕРДЖЕНО**  
рішенням Золочівської сільської ради  
№ 588-20-VIII від 24.12.2021

**ПРОГРАМА**  
**розвитку фізичної культури та спорту**  
**в селах Гнідин, Вишеньки та Петропавлівське на 2022-2025 роки**

с. Гнідин - 2021 рік

## 1. Загальні положення

Фізична культура і спорт є складовими частинами виховного процесу дітей, молоді і повноцінного життя дорослого населення. Основне її призначення – зміцнення здоров'я, підвищення фізичних та функціональних можливостей організму людини, забезпечення здорового дозвілля. Патріотичне виховання є запорукою розбудови держави з активною, соціально відповідальною громадськістю, гарантує підтримку принципів суверенності та незалежності України, в тому числі в селі як територіально-адміністративній частині країни.

Реалізація державної політики та зусилля місцевої влади та активістів протягом останніх років обумовила певні позитивні зміни у сфері фізичної культури, спорту та патріотичному вихованні. Зокрема, на території Золочівської сільської ради проводяться традиційні змагання і турніри до святкових дат, зростає кількість активної молоді в спортивній сфері, жителі сіл беруть участь в районних і інших виїзних змаганнях.

Проте, досягнутий рівень розвитку фізичної культури і спорту на території Золочівської сільської ради не забезпечує оптимальної рухової активності кожного мешканця впродовж усього життя, поліпшення стану здоров'я, профілактики захворювань та фізичної реабілітації

Особливе занепокоєння викликає погіршення здоров'я дітей та підлітків. Як і раніше, значна їх кількість має суттєві відхилення у фізичному розвитку та стані здоров'я. Ситуація загострюється через популярність у молодіжному середовищі таких привабливих видів нефізичної діяльності, як ігрові автомати, комп'ютерні ігри тощо. У зв'язку з відсутністю традицій здорового та активного дозвілля гострими проблемами є широке розповсюдження тютюнопаління, зловживання алкоголем, вживання наркотичних засобів, психотропних речовин і, як наслідок, зростання антигромадських проявів та загострення криміногенної ситуації, в тому числі у молодіжному середовищі.

Основні причини виникнення проблем у сфері фізичної культури і спорту характеризуються такими факторами:

невідповідність потребам населення послуг, що надаються засобами фізичної культури і спорту за місцем проживання, роботи громадян та в місцях масового відпочинку населення;

відсутність сталих традицій та мотивацій, недостатній рівень просвіти населення щодо ведення здорового способу життя, відсутність ефективної системи стимулювання населення до збереження свого здоров'я і продовження тривалості життя засобами фізичної культури та спорту;

обмежена рухова активність, травматизм, поширення ніотинової, наркотичної, алкогольної залежності, асоціальної поведінки у молоді, нерациональне та незбалансоване харчування, вживання допінгових речовин;

слабка фізична підготовка призовної молоді до служби у Збройних Силах України та інших військових формуваннях;

відсутність сучасної спортивної інфраструктури, здатної задовольнити попит населення у щоденній руховій активності відповідно до фізіологічних потреб, у тому числі осіб з обмеженими фізичними можливостями.

Вище зазначені проблеми можливо розв'язати за умови ефективної підтримки з боку владних структур усіх рівнів, виділення необхідних коштів на проведення навчально-тренувальної роботи, спортивних та патріотичних заходів, поліпшення матеріально-технічної бази сфери фізичної культури і спорту тощо.

Програма розроблена відповідно до Закону України «Про фізичну культуру і спорт» і розрахована на 2021 рік, що дасть можливість виконати поставлені завдання згідно із сучасними потребами економічного та соціального розвитку країни.

## **2. Мета Програми**

Програма визначає стратегію розвитку сфери фізичної культури, спорту і патріотичного виховання на території Золочівської сільської ради на 2021 рік. Метою Програми є:

забезпечення розвитку всіх напрямів фізичної культури, базуючись на принципах рівності та недискримінації;

створення умов для залучення широких верств населення до систематичних занять фізичною культурою та масовим спортом з урахуванням віку, статі, стану здоров'я, інтересів, побажань, здібностей та індивідуальних особливостей кожного, популяризації здорового способу життя та сприяння розвитку фізкультурно-спортивної реабілітації;

створення умов для максимальної реалізації здібностей обдарованих дітей та молоді, в тому числі і молоді з інвалідністю.

створення цілісної системи забезпечення сфери фізичної культури, спорту і патріотичного виховання шляхом удосконалення кадрового, матеріально-технічного, фінансового, науково-методичного, медичного, інформаційного забезпечення, активізації співпраці з громадськими організаціями фізкультурно-спортивної спрямованості, удосконалення системи морального і матеріального заохочення у сфері фізичної культури та спорту, стимулювання досягнення високих спортивних результатів.

## **3. Фінансове і ресурсне забезпечення виконання Програми**

Фінансування Програми здійснюється за рахунок коштів місцевого бюджету, які передбачаються для виконання програм і заходів з розвитку фізичної культури і спорту, а також за рахунок інших джерел, не заборонених законодавством.

Обсяги видатків місцевого бюджету на виконання Програми щорічно визначаються у межах кошторисних бюджетних призначень.

#### **4. Основні завдання Програми**

підвищення ефективності підготовки спортсменів шляхом підтримки спортивних команд, секцій незалежно від форм власності та відомчої підпорядкованості;

підвищення рівня фінансового забезпечення у сфері фізичної культури, спорту та патріотичного виховання;

поліпшити результати виступів спортсменів та команд Золочівської сільської громади в змаганнях всіх рівнів;

зміцнення та модернізація матеріально-технічної бази фізкультурно-спортивної галузі громади;

підвищити рівень інформаційно-просвітницької діяльності, пропагандистської роботи серед населення за здоровий спосіб життя;

забезпечення розвитку дитячо-юнацького, ветеранського спорту та спорту інвалідів;

забезпечення розвитку спорту для задоволення видовищних та розважально-емоційних запитів населення, ствердження гордості співгромадян, посилення авторитету громади у районному та обласному спортивному русі;

#### **5. Очікувані результати Програми**

Виконання Програми дасть можливість:

запровадження доступних, якісних та різноманітних форм оздоровчих, рекреаційних, реабілітаційних та спортивних послуг для різних груп населення;

підвищити рівень охоплення громадян, насамперед дітей та молоді, всіма видами фізкультурно-оздоровчої та спортивно-масової роботи;

щороку зменшувати кількість дітей та молоді, віднесених за станом здоров'я до спеціальної медичної групи;

привести стан спортивних об'єктів громади у відповідність із сучасними стандартами, що надасть змогу забезпечити на спортивних спорудах мінімальний обсяг рухової активності громадян;

створити цивілізовані умови для соціальної адаптації та фізкультурно-спортивної реабілітації інвалідів та осіб з обмеженими фізичними можливостями;

удосконалити систему підготовки спортсменів, покращити результати виступів спортсменів та збільшити кількість завойованих спортсменами нагород на районних та обласних змаганнях, що сприятиме затвердженню патріотичних почуттів у громадян та підвищенню авторитету Золочівської сільської ради у районному, обласному та всеукраїнському спортивному співтоваристві.

## **6. Управління та контроль за ходом виконання Програми**

Для виконання та супроводження програми призначається особа відповідальна за спорт та патріотичне виховання, що працює у Відділі освіти, молоді та спорту (скорочено – «особа, відповідальна за спорт»).

Щорічно особа, відповідальна за спорт, готує план заходів на рік, який затверджує виконавчий комітет Золочівської сільської ради. В плані заходів вказуються перелік спортивних команд/секцій, патріотичних організацій (Пласт), види спортивних змагань, патріотичні заходи, заплановані терміни їх у випадках календарного планування.

### **П А С П О Р Т**

#### **Програми розвитку фізичної культури та спорту в селах Гнідин, Вишеньки та Петропавлівське на 2022-2025 роки**

1.	Ініціатор розроблення Програми	Золочівська сільська рада.
2.	Розробник Програми	Відділу освіти, культури та спорту Золочівської сільської ради
3.	Співрозробники Програми	Депутатський корпус, Золочівська сільська рада
4.	Відповідальний виконавець Програми	Відділу освіти, культури та спорту Золочівської сільської ради
5.	Термін реалізації Програми	2022-2025 роки
6.	Перелік місцевих бюджетів, які беруть участь у виконанні Програми	Бюджет Золочівської сільської ради
7.	Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації Програми, всього, у тому числі:	766 884 грн.
7.1	обсяг коштів з місцевого бюджету на 2022 рік	166 500 грн.
7.2.	обсяг коштів з місцевого бюджету на 2023 рік	183 150 грн.
7.3.	обсяг коштів з місцевого бюджету на 2024 рік	199 634 грн.
7.4	обсяг коштів з місцевого бюджету	217 600 грн.

	на 2025 рік	
--	-------------	--

**Секретар сільської ради**

**Валентина НОРЕЦЬ**